

ITALIJA TOP TOUR

8 DANA / 6 NOĆENJA



Više fotografija s naših maturlnih putovanja pogledajte na
www.nextstep.hr

PLAN PUTA:

DAN 0: Noćna vožnja

Polazak ispred škole. Noćna vožnja uz odmore na putu.

DAN 1: Destinacija prema odabiru: VENECIJA, FERRARA, ORVIETO ili SAN MARINO – Vječni grad RIM – Antički Rim uz PALATIN, FORUM i CAPITOL – PARTY ZONE opcija: disco party u jednom od klubova Rima

Za usputan posjet možete odabrati jednu od **DESTINACIJA PREMA ŽELJAMA: VENECIJA, FERRARA, ORVIETO ili SAN MARINO**. U „obavezno vidjeti“ kategoriju ulaze **Venecija**, a od preostalih mjesta nam je najzgodniji **Orvieto** – talijanska veća verzija Motovuna.

Popodne dolazak u **RIM** i tematski obilazak **ANTIČKOG RIMA** uz vodiča. Počinjemo s četvrti **Palatin** gdje je prema legendama nastao Rim i **centralni od 7 brijegova Rima**; spektakularni **Koloseum**; najveća i glavna rimska trijumfalna vrata **Konstantinov slavoluk** na **Ulici trijumfa**; **Venerin hram**; **bazilika Santa Francesca Romana**; **Titov slavoluk**; centralni trg **Forum Romano**; **Cezarov hram**; **Hram Antonina i Faustine**; **Slavoluk Septimija Severa**; **Saturnov hram**..

Nastavljamo s četvrti **Capitol: Tarpejska stijena** s koje su u starom Rimu pogubljivali kriminalce i duševne bolesnike; ostaci nekada najvažnijeg i najstarijeg hrama grada – **Jupiterovog hrama**; Michelangelov arhitektonski uradak **Piazza del Campidoglio**; **Senatska palača** (Palazzo Senatorio); **Kapitolksi muzeji** (Musei Capitolini) s neprocjenjivim izlošcima antičkog kiparstva i renesanskog slikarstva; Michelangelove stepenice **Cordonata**; **spomenik Juliju Cezaru**... Slobodno vrijeme prema dogovoru.

Opcija (uz nadoplatu) **zajedničke ulaznice za Palatin, Koloseum i Forum**.

Prijava u hotel 3*. Noćenje. Opcija (uz nadoplatu) **PARTY ZONE disco party** u jednom od boljih klubova Rima.

DAN 2: Kršćanski Rim i VATIKAN – Slobodno vrijeme u Rimu – PARTY ZONE opcija: disco party u jednom od boljih klubova Rima

Doručak. Slijedi **KRŠĆANSKI RIM I VATIKAN – najmanje države na svijetu u kojoj stoljećima stoluje papa**. Ogromni **Vatikanski muzeji** nude povijesni presjek praktički kroz cijelu ljudsku povijest sa nizom neprocjenjivih umjetnina i drugih izložaka koje Vas uistinu ostave bez daha – čak i doslovno kako po muzejima možete hodati satima! O **Trgu sv. Petra** vjerojatno već svi sve znaju kao i o monumentalnoj **bazilici Sv. Petra** koja od 4. st. privlači rijeke hodočasnika. Čuli ste i za **Sistinsku kapelu** čiji su oslikani svodovi remek-djelo slavnog **Michelangela**.

Opcija (uz nadoplatu) **ulaznice u Vatikanske muzeje i Sistinsku kapelu**.

Slobodan dan u Rimu gdje možete uživati u veličanstvenoj arhitekturi tisućljetnog grada, starinskim uličicama sa kafićima i trattoriama, brojnim muzejima i crkvicama te naravno shoppingu.

U Rimu imate dodatne opcije koje uz doplatu možemo organizirati. **CALLIXUSOVE KATAKOMBE** nastale početkom novog milenija povezuju sa razvojem kršćanstva, ali i sa prenapučenošću gradova zbog koje su se siromašni stanovnici sahranjivali u zajedničku kriptu. Katakombe iz 3. st. osim niza grobova i imaju i Papinsku kapelu gdje je sahranjeno više ranih papa. **CINECITTAWORLD** je filmski tematski zabavni park unutar nekadašnjih studija Dine De Laurentisa, a u njemu nude setove i rekonstrukcije kulturnih scena iz filmova uz aktivno sudjelovanje posjetitelja u showovima. **RAINBOW MAGICLAND** je zabavni park sa nizom vožnja poput rollercoastera srednje veličine – slično kao Gardaland, ali manji. **BIOPARCO DI ROMA** je preko 100 godina star zoološki vrt sa oko 200 vrsta i 1000 jedinki životinja.

Povratak prema dogovoru u hotel. Noćenje. **PARTY ZONE disco party** u jednom od boljih klubova Rima.

DAN 3: Slavni POMPEJI – Prijestolnica juga Italije NAPULJ – Najveći svjetski muzej rimske kulture – Museo Nazionale di Capodimonte – PARTY ZONE opcija: disco party u jednom od najboljih klubova Napulja

Doručak. Odjava iz hotela. Vožnja prema jugu Italije.

Posjećujemo **POMPEJE**, antički rimski grad koji je zavrpan erupcijom vulkana Vezuva početkom nove ere. Upravo ga je vulkanski pepeo iznimno sačuvao pa su danas jedna od najvećih atrakcija Italije. Morbidna atrakcija su bića zarobljena u pepelu. Jedinstveno!

Nakon Pompeja odlazak do **NAPULJA**. Obilazak najstarijeg svjetski u kontinuitetu nastanjenog grada još od Brončanog doba te najvećeg grada juga Italije: glavni trg **Piazza del Plebiscito**; **Kraljevska Palača**; **crkva San Francesco di Paola**; najstarija talijanska opera **Teatro di San Carlo**; tvrđava **Castel Nuovo**; **Napuljska katedrala**, brojne crkve i palače...

U gradu sa poviješću dugom 2800 godina možete naići na niz detalja koji svjedoče pojedinom razdoblju. Sve ih povezuje **NACIONALNI ARHEOLOŠKI MUZEJ NAPULJ** kojeg uz doplatu možemo posjetiti. Muzej ima **najveću svjetsku zbirku rimske kulture**, veću čak od rimskog.

MUSEO NAZIONALE DI CAPODIMONTE je pak opcija koja nudi svijet vrhunskog slikarstva sa djelima majstora poput Tiziana i Caravaggia. Na ovom putovanju je preporuka ako ne posjećujemo Galeriju Uffizi u Firenci koja jedina nudi više od slikarstva.

Slobodno vrijeme u centru grada. Predvečer prijava u hotel 3*. Odmor. **PARTY ZONE disco party** u jednom od najboljih klubova Napulja. Noćenje.

DAN 4: SIENA – Toskana i Chianti podregija – Izvorni talijanski ručak u renesansnom dvorcu iz 15. stoljeća – SAN GIMIGNIANO – Firenza

Doručak i odjava iz hotela. Nastavak putovanja.

Oko podneva posjet **SIENI**, glavnom gradu istoimene regije. Stari dio grada je uvršten u UNESCO popis svjetske baštine pa slijedi obilazak: **bazilika San Domenico** iz 13. st. kao najbitnija bazilika u gradu; **svetište sv. Katarine** sa **kućom svete Katarine** i **čudesnim Rospelom** iz 12. st. od kojega je navodno svetica dobila stigme; jedan od najpoznatijih srednjovjekovnih trgova u Europi kojega okružuju prekrasne palače **Piazza del Campo** i gdje se odvija poznata konjska trka **Palio di Siena**; stara i nova **katedrala**... Kraće slobodno vrijeme.

Nastavak vožnje autobusom kroz **najpoznatiju vinsku podregiju Toskane – Chianti**; regija prekrasnih brdovito-planinskih krajolika pod vinogradima i maslenicima uz pitoreskna mala srednjovjekovna mjesta. Upravo su ovdje nastale sve fotografije i razglednice po kojima je Toskana slavna.

Opcija (uz nadoplatu) **ručka u jednom od renesansnih dvoraca-vinarija-restorana** s pogledom na slikovita brda s maslenicima i vinogradima. Ručak nudimo samo ovdje kako bi doživjeli Toskanu s razglednica skupa sa izvornom talijanskom gastronomijom.

Slijedi posjet **SAN GIMIGNANU – gradiću lijepih tornjeva**. Nekadašnje hodočasničko utočište, danas je nezaobilazan primjer toskanske romaničke i renesansne arhitekture sa čak 14 tornjeva zbog čega je pod UNESCO zaštitom. Kratki obilazak ruralnog simbola Toskane i jednog od najvećih svjetskih proizvođača skupocjenog **šifrana**.

Kraća vožnja prema Firenzi. Smještaj u hotel 3* na području Firenze. Večera. Noćenje.

DAN 5 : FIRENCA i Renesansa – GALERIJA UFFIZI – GALERIJA DELL'ACCADEMIA

Doručak. Slijedi obilazak **FIRENCE, kolijevke renesanse** i jednog od najposjećenijih talijanskih gradova. Obilazak počinjemo sa sjajnim vidikovcem Piazzale Michelangelo odakle jedino možete slikati ogromnu katedralu.

Spuštamo se u grad i pješice obilazimo: spektakularna gotička firentinska **katedrala Sv. Marije Fiorske** koja je jedna od najvećih crkvi na svijetu sa zasebnom **krstionicom** i „**Rajskim vratima**“, jednom od **najvećih kupola na svijetu** i elegantnim **Giottovim zvonikom** nazvan po gotičkom majstoru kiparstva; skupljalište „izgubljene“ djece **Loggia del Bigallo**; **Museo dell'Opera del Duomo**; **Palača Nonfinito** koja je **Antropološki muzej**; **kuća Dante Aligieria**; romanička **crkva Badia Fiorentina** s kraja 10. st.; gotička **crkva Santa Croce** gdje su sahranjeni slavni Fiorentinci Michelangelo i Galileo; **Piazza della Signoria** sa **Palačom Vecchio** i brojnim kipovima...

Opcije (uz nadoplatu) posjeta veličanstvenoj **GALEFIJI UFFIZI** sa sjajnom zbirkom renesansnih majstora slikarstva poput Da Vincia, Michelangela, Tiziana, Caravaggia i brojnih drugih ili posjeta **GALERIJI DELL'ACCADEMIA** gdje pak možete vidjeti remek-djela kiparstva poput Michelangelovog Davida.

Slobodno popodne u Firenzi. Povratak u hotel. Noćenje.

DAN 6: Vožnja biciklom zidinama Leonarda da Vincia u LUCCI – Grad kosih tornjeva PISA – BOLOGNA – Motorna dolina MUZEJ I TVORNICA FERRARI – MUZEJ I TVORNICA LAMBORGINI – MUZEJ I TVORNICA DUCCATI – Verona

Doručak. Odjava iz hotela.

Nastavljamo prema obližnjem gradu **LUCCA**, rodnom mjestu skladatelja **Giacoma Puccinija**. Poput većine talijanskih gradova, svoju vizuru duguje renesansi, a prava rijetkost su netaknute **gradske zidine** oko starog grada koje je projektirao **Leonardo da Vinci**. Za obilazak zidina dugih 4 km preporučavamo (uz doplatu) najam bicikala.

Slijedi posjet **PISI – gradu kosih tornjeva**. Grad u kojem je započela renesansa, osim najslavnijeg, ima još dodatno 2 kosa tornja. Obilazimo atrakcije gdje izdvajamo **kompleks katedrale, zvonika i Kosog tornja** kao glavnu atrakciju te preostalo nasljeđe obitelji Medici – vladarima grada.

Opcija (uz nadoplatu) **ručka u restoranu u strogom centru Pise**. Ovdje ručak nudimo kako je jedan od najpovoljnijih pokraj svjetski poznatih atrakcija, ali i za samu Italiju.

Nastavak putovanja prema **BOLOGNI**, gradu najstarijeg svjetskog sveučilišta i nekadašnjoj kolijevci Etrušćanske kulture gdje obilazimo: glavni trg **Piazza Maggiore**; **Bazilica San Petronio**; **Gradska vjećnica**; **Palazzo del Podesta**; **Neptunova fontana**; **Sveučilište...** Kraće slobodno vrijeme.

No, ono po čemu je Bologna dodatno poznata i nama još zanimljivija je **Motorna dolina** sa tvornicama i muzejima legendarnih automobila i motora. Tako (uz nadoplatu) nudimo posjete **Muzeju i tvornici Ferrari**, **Muzeju i/ili tvornici Lamborghini** te **Muzeju i tvornici Ducati**.

DAN 7: VERONA – GARDALAND – PADOVA

Doručak. Odjava iz hotela. Obilazak **VERONE**: glavni trg **Piazza Bra** sa odlično očuvanom rimskom **Arenom**; obrambeni **dvorac Castelvecchio** od veroninih vladara Scaligeri uz koji je jedan od simbola grada **most Ponte Scaligero** nazvan po njima; **bazilika San Zeno Maggiore** sa pričom o Romeu i Juliji; **Julijin grob**; **Julijina kuća**; Trg **Piazza Erbe** sa starim palačama i tornjem **Torre dei Lamberti**; **Piazza dei Signori** sa **Danteovim spomenikom** i brojnim palačama; **Rimski teatar**; **katedrala Santa Maria Matricolare...**

Dolazak u **zabavni park GARDALAND** oko 11.00 h gdje provodimo cijeli dan uz niz zabavnih, adrenalinskih i fantazija sadržaja: **Plavi tornado** (najbrža vožnja u parku na 33 metra visine brzinom od 80 km/h), **Čarobna planina** („vlak smrti“ brzine od 70 km/h i visine 54 metra), **Mamut** (obiteljski roller-coaster), **Bijeg s Atlantide** (vožnja brodom), **Sequoia avantura** (iluzija jedva izbjegnutih sudara), **Palablu** (predstava s dupinima), **Colorado boat** (kanuom niz slapove Colorada), **Svemirska vrtoglavica** (panoramski pogled na jezero Garda uz adrenalinski spust s visine od 40 metara), **Leteći otok** (vožnja na visini od 50 metara uz panoramski pogled), **4D avantura**, **Transgardaland Express** (vožnja panoramskim vlakom), **Ikarus** (zračni vrtlog na 28 metara visine), **Brzaci džungle**, **Gusarski brod**, **Spužvabob 4D film**, **Ramses**, **Čarobna kuća**, **Kuća strave...**

Prema željama, **doplata ulaznice za SEA LIFE AQUARIUM**. Čeka Vas preko 5.000 morskih životinja, 37 velikih akvarija sa raznim tematikama i svjetskim morskim područjima, stakleni tunel ispod oceana, promatranje morskih lavova, hranjenje raža, dodirivanje jaja morskih pasa, morski zmajevi...

Navečer polazak prema kući. Posjet **PADOVI** te po dolasku kraći obilazak: **Piazza dei Signori**; **Prato della Valle**; **Palazzo del Capitano** sa astronomskim satom; renesansna **Loggia della Gran Guardia**; **katedrala San Maria Assunta** i **krstionica** s mozaicima; studentski kafić star skoro 2 stoljeća **Caffe Pedrocchi**; **Sveučilište Padova...** Slobodno vrijeme. Nastavak putovanja.

DAN 8: Povratak kući

Vožnja kroz Italiju, Sloveniju i Hrvatsku. Povratak kući u ranim jutarnjim satima. Vidimo se na slijedećem putovanju ;)

CIJENA:

TERMIN PUTOVANJA:	
CIJENA NA MINIMALNO 40 UČENIKA	kn
CIJENA NA MINIMALNO 30 UČENIKA	kn
CIJENA NA MINIMALNO 20 UČENIKA	kn
GRATISI: 2-3 nastavnika, 1 pratitelj, 2 vozača	

CIJENA UKLJUČUJE:

- ✓ Prijevoz modernim turističkim autobusom
- ✓ Smještaj u hotelu 3* u Rimu u 1/3 i 1/4 sobama na bazi 2 noćenja s doručkom
- ✓ Smještaj u hotelu 3* u Napulju u 1/3 i 1/4 sobama na bazi 1 noćenja s doručkom
- ✓ Smještaj u hotelu 3* u okolici Firence u 1/3 i 1/4 sobama na bazi 2 noćenja s doručkom

- ✓ **Profesionalnog pratitelja putovanja/vodiča za obilasku destinacije po izboru prvi dan, Rima, Vatikana, Pompeja, Napulja, Toskane i podregije Chianti, Sienne, San Gimignano, Firenze, Luce, Pise, Verone i Padove**
- ✓ **Obvezne troškove putovanja nastavnika uz prateće dnevnicu**
- ✓ **Sve ZTL ulaze autobusa u gradove**
- ✓ **Ulaznicu za Pompeje**
- ✓ **Osiguranje i jamčevinu turističkog aranžmana**
- ✓ **Troškove organizacije i PDV**

CIJENA NE UKLJUČUJE:

Sve što nije navedeno na gornjem popisu.

OPCIJE UZ NADOPLATU:

- **Ulaznica u Vatikanske muzeje i Sistinsku kapelu = 40 kn**
- **Ulaznica u Rimski forum, Koloseum i Palatin = 95 kn**
- **Ulaznica za Callixtusove katakombe = 45 kn**
- **Ulaznica za Cinecittaworld, Rim = 95 kn**
- **Ulaznica za Rainbow Magicland, Rim = 95 kn**
- **Ulaznica za Bioparco di Roma, Rim = 105 kn**
- **Ulaznica za Nacionalni arheološki muzej Napulj = 45 kn**
- **Ulaznica i shuffle prijevoz za Museo Nazionale di Capodimonte, Napulj = 55 kn**
- **Izvorni restoranski ručak u renesansnom dvorcu-vinariji-restoranu u Toskani = 160 kn**
- **Ulaznica u Galeriju L'Accademia, Firenca = 65 kn**
- **Ulaznica za Uffizi galeriju, Firenca = 65 kn**
- **Vožnja biciklom po Leonardovim zidinama Luce, 1 h = 120 kn**
- **Restoranski ručak u centru Pise, pokraj Kosog tornja = 120 kn**
- **Ulaznica za muzej i tvornicu Ferrari (Maranello), Bologna = 180 kn**
- **Ulaznica za Lamborghini muzej (Sant'Agata Bolognese), Bologna = 100 kn**
- **Ulaznica za Lamborghini tvornicu (Sant'Agata Bolognese), Bologna = 310 kn**
- **Ulaznica za muzej i tvornicu Ducati, Bologna = 65 kn**
- **Povratna karta za uspinjaču, Orvieto = 25 kn**
- **Ulaznica za Gardaland = 180 kn**
- **Kombinirana ulaznica za Gardaland i Sealife aquarium = 220 kn**
- **Povratna karta za vaporetto + parking, Venecija = 180-250 kn**
- **Ulaznica za disco klub u Rimu/Napulju/Veroni, 1 večer = 80-120 kn**

** Programi imaju veliki izbor dodatnih nadoplata osim ovdje prezentiranih. **SVE DODATNE OPCIJE SADRŽAJA I CIJENE pogledajte na www.nextstep.hr !!!***



PLAĆANJE:

Plaćanje na **više rata prema dogovoru**. Upute dostavljamo pri potpisivanju Ugovora.

Za sve konkretne upite i prilagodbu sadržaja Vašim zahtjevima stojimo na raspolaganju!